
АВТОБІОГРАФІЯ 

Автобіографія –  документ щодо особового складу, у якому особа в 

хронологічній послідовності (від моменту народження до часу написання 

документа) повідомляє основні факти своєї біографії. Документ, як правило, 

пишеться власноруч на чистому паперовому аркуші. Іноді підприємство чи 

установа, яка приймає осіб на роботу або навчання, укладає спеціальний бланк. 

Кожне наступне повідомлення починається з нового абзацу. Автобіографія 

належить до документів з низьким рівнем стандартизації, але з обов’язковим 

повідомленням такої інформації: 

1.Назва виду документа. 

2.Текст, в якому зазначається: 

 прізвище, ім'я, по батькові теперішні та колишні, якщо були змінені 

(називний відмінок однини); 

 дата народження (словесно-числовим способом); 

 місце народження (назва населеного пункту пишеться у Н. відмінку); 

 відомості про освіту (повне найменування всіх навчальних закладів, де 

здобувалася освіта); 

 перебування на військові службі, у місцях позбавлення волі та ін. 

 відомості про трудову діяльність (стисло і послідовно подаються назви місць 

роботи з зазначенням посад); 

 відомості про громадську роботу; 

 нагороди, стягнення, заохочення; 

 короткі відомості про склад сім'ї (батько, мати, брат, сестра (якщо 

неодружені); чоловік, дружина, діти (якщо одружені); зазначається 

прізвище, ім’я та ім’я по батькові, рік народження, посада та місце роботи, 

навчання). 

3.Повна домашня адреса, номер телефону (при потребі). 

4.Дата написання (ліворуч). 

5.Підпис (праворуч). 

На вимогу установи, до якої подається документ, інформація може бути 

детальнішою. 

 

 

 

 

 

 

 



Зразок: 

АВТОБІОГРАФІЯ 

Я, Петренко В'ячеслав Іванович, народився 20 червня 1970 року в 

м. Бердянськ Запорізької області. 

З 1977 по 1987 рік навчався у Бердянській середній школі № 4. 

Після закінчення школи у 1987 році вступив на навчання до Бердянського 

професійно-технічного училища № 15, яке закінчив у 1990 р., одержавши 

диплом техніка технолога.  

У 1990 році вступив на заочне відділення юридичного факультету 

Запорізького національного університету за спеціальністю «Правознавство». На 

даний час – студент 3-го курсу юридичного факультету ЗНУ. 

З 1990 року виконую обов’язки старости групи. 

Склад сім'ї: 

батько — Назаренко Іван Іванович, 1950 р. народження, вчитель біології 

загальноосвітньої школи № 12 м. Бердянськ; 

мати — Назаренко Інна Ігорівна, 1951 р. народження, вчитель молодших 

класів загальноосвітньої школи № 4 м. Бердянськ; 

сестра – Назаренко Валентина Іванівна, 1975 р. народження, студентка 1-го 

курсу Бердянського педагогічного інституту. 

Прописаний і мешкаю за адресою: вул. Приморська, 17, кв. 43, 

м. Бердянськ, 68073 

 

12 жовтня 1993 р.                                 (підпис В. Л. Петренка) 

Виправте помилки: 

Автобіографія 

 

Я, Іван Олександрович Іванов, народився 22.12.84 р. в м. Київ. 1989 року 

я вступив в київську середню школу № 137, яку закінчив 1999 р. У 1999 р. я 

вступив на перший курс економіко-правового технікуму Міжрегіональної 

академії управління персоналом (ЕПТ МАУП), Київ. Зараз навчаюся на 

третьому курсі. Опановую фах "Фінансове право". 

Мій тато — Іванов Олександр Іванович, 1955 року народження, головний 

спеціаліст-програміст комерційної фірми "Серпанок".  Проживає за адресою .... 

Моя мама — Зубенко Наталія Петрівна, 1956 року народження, завідувач 

сектора етнографії національного музею історії України. Проживає за 

адресою... .  

Домашня адреса (місця проживання): вул. Ушинського, б.27, кв. 107, 

Київ-51, 03051. 

22.01.2022                                                                 (підпис Іванов І.О.) 


